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DNI PEŁNE WRAŻEŃ

Domy Kultury Pabianickiej Spół-
dzielni Mieszkaniowej to miejsca 
tętniące życiem. Niemalże każde-
go dnia uczestnicy spółdzielczych 
spotkań biorą udział w różnego 
rodzaju wydarzeniach i imprezach 
dostosowanych do możliwości  
i oczekiwań danej grupy.

 Mijający miesiąc w placówkach 
Spółdzielni rozpoczęły patriotyczne 
spotkania związane z obchodami 
Konstytucji 3 Maja. W Klubie Seniora 
„Brzoza” działającym w Osiedlo-
wym Domu Kultury przy ul. Łaskiej 
uroczystość z okazji tego święta 
stała się coroczną tradycją. Zespół 
Wokalny „Pod Brzozami”, znany ze 
swojego zaangażowania i pasji do 
twórczości artystycznej, przygotował 
wyjątkowy program, który wprowadził 
zebranych w atmosferę narodowego 
święta. Montaż słowno-muzyczny był 
starannie dopracowaną opowieścią 
łączącą fragmenty literackie z pie-
śniami patriotycznymi. Uroczystość 

z okazji 3 Maja zorganizowana przez 
Klub Seniora to wspaniała inicjatywa, 
która łączy historię, kulturę i społecz-
ną integrację. To doskonały sposób 
na uczczenie tego ważnego święta 
narodowego, a także na budowa-
nie więzi wśród seniorów. Tego typu  
wydarzenia mają ogromne znaczenie 
dla wspólnoty, przyczyniając się do 
zachowania pamięci o naszej historii 
i kształtowania poczucia przynależ-
ności do narodowej tradycji.

Obok tak ważnych wydarzeń  
placówka dba także o rozrywkę  
pełną radości i kreatywności. Dlatego  
w Osiedlowym Domu Kultury odbyła 
się zabawa pod hasłem KALAMBU-
RY. Organizatorem wydarzenia był 
instruktor Marek Koszada, który od 
lat angażuje się w organizowanie 
spotkań integracyjnych i kulturalnych. 
Zabawa, pełna energii i pozytywne-
go ducha, zgromadziła liczną grupę 
osób gotowych na wspólne rozwiązy-
wanie zagadek i rywalizację w przy-
jaznej atmosferze. Uczestnicy wyka-

zali się nie tylko pomysłowością, ale  
i dobrym wyczuciem sytuacji oraz 
sprawnością fizyczną, zwłaszcza 
przy prezentacji haseł.

W Domu Kultury „Barak” nieco-
dziennym wydarzeniem był jubileusz 
90. rocznicy urodzin Zdzisława Krala, 
śpiewającego w zespole wokalnym 
„Jarzębinki”. W ciągu ponad 25 lat 
przynależności do klubu i zespołu 
pan Zdzisław dał wiele okazji do po-
dziwiania m.in. licznych kabareto-
wych kreacji. Serdeczne gratulacje  
i życzenia popłynęły od kierownictwa 
placówki oraz wszystkich członków 
Klubu Seniora „Jarzębina” z Domu 
Kultury „Barak”. Szczęśliwy jubi-
lat poczęstował gości symboliczną 
lampką szampana oraz cukierkami.

  „Barak” to także ulubione miejsce 
muzycznych spotkań, co potwierdził 
recital duetu „Kaskada”. Jadwiga Ba-
jer reprezentująca klub seniora „Zło-
ta Jesień” wraz z Henrykiem Gajdą  
z Klubu Seniora „Jarzębina” zapre-

zentowali utwory: „Hiszpańskie oczy”, 
„Dumkę na dwa serca”, „Wiem, że 
to miłość”, „Ten piękny sen”. Artyści 
wykonali także utwory solowe. Jadwi-
ga Bajer zaśpiewała „A słońce sobie 
lśni”, a Henryk Gajda - „Staruszek 
świat”. Najbardziej emocjonalnym 
utworem, który publiczność długo 
oklaskiwała, był  „Nie wrócą te lata”.

W Domu Kultury „Barak” odbył się 
także koncert uczniów Państwowej 
Szkoły Muzycznej z Pabianic popro-
wadzony przez Małgorzatę Karcz. 
Zgromadzona publiczność podziwia-
ła utwory uczniów starszych klas oraz 
występy małych muzyków. Wśród 
artystów znaleźli się: Kamila Rudnic-
ka, Natalia Ścieszko, Ilja Podborski, 
Julia Dudzisz, Hanna Pawęta, Łucja 
Bohdanowicz, Łucja Wiśniewska,  
Zofia Bracha, Maja Rzepkowska, 
Laura Dybowska oraz Stanisław 
Jaksa. Dzieciom akompaniowali ich 
nauczyciele. Dla Hani Pawęty był to 
debiut sceniczny. 
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Osiedlowy Dom Kultury - ul. Łaska 46/48    tel. (42) 215-78-56 lub 508-352-324

Spółdzielczy Dom Kultury - ul. Orla 45   tel. (42) 215-11-09 lub 508-352-291

Dom Kultury „Barak”- ul. Bracka 27a     tel. (42) 214-89-92 lub 668-836-770

Harmonogram CZERWIEC

05.06. godz. 16.00 - Występ zespołu „Jarzębinki” na zakończenie 
                                    sezonu 2024/2025

12.06. godz. 12.00 - Wyjazd Klubu Seniora „Jarzębina” do Tawerny

Poniedziałki
Terapia logopedyczna dla dzieci  				   godz. 13.00
„Mały Picasso” 
- warsztaty plastyczne dla dzieci w wieku 7-12 lat 		  godz. 15.30
Sekcja ping-ponga dla seniorów 				    godz. 15.30 
Język angielski dla seniorów  (I grupa zaawansowana)        godz. 16.30
Język angielski dla seniorów  (II grupa zaawansowana)       godz. 17.30
Język angielski dla dzieci 7-12 lat				   godz. 17.00
Język angielski dla dzieci 7-12 lat				   godz. 18.00
  
Wtorki
Terapia logopedyczna dla dzieci 				    godz. 08.30 
Sekcja ping-ponga dla seniorów				    godz. 10.00   
Zajęcia decoupage 
w Klubie Technik Zdobniczych  „Deco-Pasja”		  godz. 15.00 
Terapia logopedyczna - pomoc w nauce - dzieci 6-10 lat	 godz. 16.00

Poniedziałki
Tenis stołowy dla dorosłych i seniorów			   godz. 08.30
Angielski dla początkujących (I grupa)			   godz. 10.00
Angielski dla początkujących (II grupa)			   godz. 11.00
Kółko geograficzne - zajęcia dla dzieci 
(szkoła podstawowa)					     godz. 14.00
		
Wtorki
Tenis stołowy dla dorosłych i seniorów			   godz. 08.30
Joga							       godz. 09.00 
Zajęcia muzyczne - nauka gry na instrumentach		 godz. 15.30
Koło filatelistów, numizmatyków i kolekcjonerów		 godz. 16.00
Tenis stołowy dla młodzieży, dorosłych i seniorów	 godz. 18.00

Środy
Tenis stołowy dla dorosłych i seniorów			   godz. 08.30
Spotkania Klubu Seniora „Brzoza”			   godz. 14.00
Pracownia malarstwa i rysunku, dzieci od lat 7		  godz. 15.00

Klub Dyskusyjny (raz w miesiącu)			   godz. 16.00
Pilates                                                                                  godz. 16.00

Czwartki
Próba Zespołu Wokalnego „Pod Brzozami”		  godz. 10.00
Próba śpiewu – soliści					     godz. 12.00
Tenis stołowy dla dorosłych i seniorów			   godz. 14.00
Zajęcia FITness - usprawniając				    godz. 16.00
Zajęcia FITness - wytrzymałościowe			   godz. 17.15
Tenis stołowy dla młodzieży i dorosłych			   godz. 18.00

Piątki
Tenis stołowy dla dorosłych i seniorów			   godz.  08.30
Próba śpiewu - soliści					     godz. 12.00
Wystawy fotograficzne w Galerii ODK			   godz. 16.00

Środy
Gimnastyka  „stawiam na stawy“  			   godz. 16.15
Język angielski  					     godz. 16.30
Ćwiczenia „Uda, biodra i pośladki“  			   godz. 17.30
Ćwiczenia interwałowe „Talia, brzuch“  		  godz. 18.45
	
Czwartki
„Studium dłoni”  					     godz. 09.00
Język angielski  					     godz. 10.00
Ćwiczenia oddechowe					    godz. 10.15
Gimnastyka „Stawiam na stawy” 			   godz. 11.30
Język angielski 					     godz. 15.30
Ćwiczenia usprawniające				    godz. 17.00
Aerobik 						      godz. 18.00

Gimnastyka - zdrowy kręgosłup				    godz. 17.00 
Gimnastyka oddechowo-relaksacyjna dla kobiet		  godz. 18.00 

Środy
Próby zespołu wokalnego „Jarzębinki” i solistów		  godz. 10.00  
Terapia logopedyczna dla dzieci 				    godz. 13.00 
Sekcja ping ponga dla dzieci				    godz. 14.00
„Fabryka Kreatywności” 
- warsztaty działań twórczych dla dzieci  w wieku 7-12 lat     godz. 16.45  
Nauka gry na instrumentach: gitara i keyboard 		  godz. 17.00 
Gimnastyka - aerobik					     godz. 18.00 
Próby solistów z zespołu wokalnego „Jarzębinki”		  godz. 18.00 
 
Czwartki
Terapia logopedyczna dla dzieci    			   godz. 09.00 
Spotkania dzieci z sekcji muzycznej  			   godz. 14.30  
Spotkania Klubu Seniora „Jarzębina”     			   godz. 16.00 

Piątki
Język angielski dla seniorów 
(grupa średnio zaawansowana)   				   godz. 10.00 
Konsultacje logopedyczne dla dzieci    			   godz. 10.00 - 13.00 
Sekcja ping-ponga dla seniorów     			   godz. 12.00   

Poniedziałki
Spotkanie Klubu Seniora „Złota jesień” 		  godz. 14.00
Nauka gry na keyboardzie i gitarze			   godz. 16.00
Wzmacnianie mięśni posturalnych 			   godz. 16.15
Próba  Solistów Klubu Seniora „Złota jesień”  		  godz. 17.00
Callanetics  						      godz. 17.30
Gimnastyka odchudzająca 				    godz. 18.45

Wtorki
Próba Solistów  Zespołu wokalnego „Złota jesień” 	 godz. 10.00
Język angielski  					     godz. 15.30
Ćwiczenia usprawniające  				    godz. 17.00
Aerobik  						      godz. 18.00 


